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Klasa:003-06/20-01/33
Urbroj:2170-55-20-02
Rijeka, 28.12.2020. godine
OBRAZLOŽENJE  FINANCIJSKOG PLANA OSNOVNE ŠKOLE ZA 2021. GODINU S PROJEKCIJAMA ZA 2022. I 2023. GODINU
SAŽETAK RADA OSNOVNE ŠKOLE PEHLIN
Osnovna škola “Pehlin” smještena je u zapadnom dijelu grada i obuhvaća područje mjesnih odbora Pehlin i Zamet. 

Škola ostvaruje jako dobru suradnju s Mjesnim odborom, Odjelom za odgoj i školstvo grada Rijeke, Uredom državne uprave u Primorsko-goranskoj županiji, Centrom za socijalnu skrb, školskom ambulantom, predškolskim ustanovama s našeg područja, Župnim uredom sv. Franje Asiškog. Realiziramo različite kulturne i  EKO projekte. U pokladno vrijeme uključujemo se u realizaciju karnevalskih sadržaja na razini županije.

 Ministarstvo nas je  proglasilo školom izvrsnosti. Jedna smo od škola koju je UNICEF proglasio Školom bez nasilja,  a uključeni smo u projekt Mreže škola bez nasilja. Sustavnim odgojno-obrazovnim radom potvrđen nam je status Škole bez nasilja. To priznanje obvezuje nas na daljnji sustavan rad u ovoj školskoj godini.

 Planiramo organizirati produženi  boravak za učenike 1., 2. i 3. i 4. razreda.  Ovi oblici rada doprinose kvalitetnijem odgoju i obrazovanju učenika, rasterećenju obitelji, a škola se kao živi organizam mijenja nastojeći uvažiti i zadovoljiti potrebe produženog boravka učenika i angažmana  učitelja u školi. 

Učenici predmetne nastave  pohađaju nastavu u jednoj – jutarnjoj smjeni, a poslijepodne je oslobođeno za potrebe djece u različitim izvanškolskim sadržajima koje pohađaju. 

Cilj nam je poučiti djecu kako učiti uopće, poznavajući programske sadržaje nastojati ih rasteretiti nepotrebnih podataka koji često zamagljuju osnovnu misao, uočiti ključne pojmove koji su bitni u predmetu i korelativnim vezama s ostalim predmetnim područjima. Naročito se u radu treba usmjeriti na odgojne i socijalizirajuće sadržaje koji se u svakom trenutku boravka učenika u školi trebaju smisleno i afirmativno provoditi

Stanje učioničkog prostora: 14 učionica i dvorana TZK-a  ukupne površine 1643 m2.Prostor je funkcionalan i opća oprema je u dobrom stanju. 

 Prostorni kapaciteti su u cijelosti i funkcionalno iskorišteni u prvoj smjeni, a u  drugoj smjeni ima prostora za različite izvannastavne aktivnosti i sl. Kapacitet školskog prostora  uglavnom odgovara potrebama s obzirom na činjenicu da škola radi punim kapacitetom u jutarnjoj  smjeni. Za unaprjeđenje rada u nastavi, kvalitetniji boravak i rad učenika i učitelja nužno bi bilo nadograditi školu kako bismo svi radili u jednoj smjeni.
Školski okoliš sačinjava dvorište površine 170 m2, igralište površine 250 m2.
Teren oko škole redovito održavaju učenici i tehničko osoblje škole. Dosadašnji rezultati su zadovoljavajući. Učenici uključeni u ekologe i održivi razvoj redovito skrbe o okolišu, zasađenim sadnicama, okopavaju ih, obrezuju, njeguju.

FINANCIJSKI PLAN 
Temeljem procjene limita za planiranje rashoda na teret proračunskih (1100) i decentraliziranih prihoda (1200) za 2021—2023- godinu KLASA:
600-01/20-04/17,URBROJ: 2170/01-04-00-20-8 Škola je izradila Prijedlog financijskog plana za razdoblje 2021.-2023. koji se sastoji od više programskih aktivnosti
 Rashodi i izdaci koji su planirani, a koji se financiraju iz vlastitih prihoda, prihoda po posebnim namjenama i donacija su fleksibilni što znači da se mogu izvršavati u visini ostvarenja. 
U prijedlogu financijskog plana rashodi i izdaci financirani iz donacija i viška/manjka prihoda poslovanja nisu planirani, a ukoliko se ostvare, izvršavat će se sukladno namjeni za koju su dobiveni. 
Škola je u financijskom planu  rashode vezane za osoblje bazirala na: 28 učitelja, 3 učitelja u programu Produženog boravka, 3 stručna suradnika, 8 administrativno - tehničkog osoblja. 
Glavni program škole je Programska djelatnost osnovne škole.
PRORAČUNSKI RASHODI 
PROGRAM 1137 PROGRAM ZAKONSKOG STANDARDA   – proračunski dio izvor 1200
Opći cilj: financiranje redovne djelatnosti  škole
Posebni cilj: povećati minimalni financijski standard osnovnog školstva i standard zaposlenika.

U financijskom planu škole pod Aktivnost: A113701 i K113073: Programska djelatnost osnovnih škola grada, izvor 1200,  prikazani su rashodi i izdaci poslovanja u ukupnom iznosu od 575.506,00,00 kn ( od kojih je 37.706,00 kn dugotrajne imovine) u potpunosti financirani iz Odjela za odgoj i školstvo. Na prosječno 370 učenika planirani rashod/prihod iznosi 1.555,42 kn odnosno 33.853,29 kn rashoda/prihoda  na 17 razrednih odjela. Navedeni rashodi uključuju naknade troškova zaposlenima (seminari, službena putovanja, usavršavanja), rashode za materijal i energiju ( električna energija, plin, materijal za tekuće i investicijsko održavanje…), rashode za usluge ( usluge telefona, pošte, prijevoza, komunalne usluge, intelektualne usluge, zdravstvene usluge…), ostale nespomenute rashode (članarine, pristojbe, bankarske usluge…)
Cilj programa je osigurati održavanje bilanciranih sredstava za financiranje decentraliziranih funkcija. Ovim programom financiraju se rashodi iz općih prihoda i primitaka. 

Pod Aktivnost: K 113703  Ulaganja na nefinancijskoj imovini planiraju se sredstva u visini 37.706,00 kn za nabavu dugotrajne imovine, odnosno opreme za druge namjene. Rashodi u ovoj aktivnosti financirani su iz prihoda iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine. Navedeno čini  2.218,00 kn po razrednom odjeljenju odnosno 101,91 kn po učeniku.
Cilj  Programa zakonskog standarda : osigurati bolje radno okruženje kako za djelatnike škole tako i sve njezine učenike. 
Procjene potrebnih sredstava: 575.506,00 kn
Mjerilo efikasnosti iz izvora 1200 -  prosječni rashod ukupno po učeniku koji će se financirati od strane Grada Rijeke iznosi 1.555,42 kn
PROGRAM 1138 PROGRAM  STANDARDA IZNAD DRŽAVNOG  STANDARDA – ŠIRE JAVNE- proračunski dio izvor 1100 
      
U financijskom planu škole pod Aktivnost: A113801 Program cjelodnevno odgojno-obrazovnog rada i produženog boravka  planiraju se rashodi od ukupno 296.047,00 kn financiranih iz proračuna Grada Rijeke iz općih prihoda i primitaka. Cilj aktivnosti je  ulaganje u obrazovanje i zadovoljavanje suvremenih kurikularnih zahtjeva uz veliku socijalnu ulogu škole. Škola s ovom aktivnosti postaje i društvena ustanova koja preuzima još veću odgojnu ulogu u socijalnoj zaštititi djece koja se školuju po navedenom programu odnosno  aktivnosti. 
Procjene potrebnih sredstava :296.047,00 kn 
Mjerilo output: 70 učenika

Mjerilo efikasnosti: prosječni rashod ukupno po učeniku koji će se financirati od strane Grada Rijeke iznosi 4.229,25 kn . U nevedeno nije uračunat rashod koji će se financirati za istu aktivnost od strane roditelja. 
Mjerilo rezultata (outcome)-obuhvaćenost učenika uključenih u navedenu aktivnost čini 19 % ukupno planiranih upisanih učenika. 
U financijskom planu škole pod Aktivnost: A 113814 Fakultativni predmet „Moja Rijeka“ Škola planira ostvariti ukupno 21.000,00 kn rashoda koji će se financirati iz općih prihoda i primitaka od strane Grada Rijeke i namjenski utrošiti na financiranje rashoda za djelatnike koji provode navedenu aktivnost.
Cilj  projekta je stjecanje znanja o zavičajnoj kulturi i oplemenjivanje zavičajne povijesti te razvijanje odnosa učenika prema svom gradu i zavičajnom identitetu. Navedeni planirani rashodi odnose se na 210,00 kn bruto po održanom satu u projektu odnosno 35  sati rada godišnje . 
Rashodi u Programu standarda iznad državnog čine: 6,00% u rashodima iz programu 1138 program  standarda iznad državnog  standarda – šire javne- proračunski dio izvor 1100 

Procjene potrebnih sredstava: 21.000,00 kn 

Mjerilo output: 68 učenika

Mjerilo efikasnosti: prosječni rashod ukupno po učeniku koji će se financirati od strane Grada Rijeke iznosi 308,83  kn . 
Mjerilo rezultata (outcome)-obuhvaćenost učenika uključenih u navedenu aktivnost čini 18 % ukupno planiranih upisanih učenika. 

U financijskom planu škole pod Aktivnost: A113821  Građanski odgoj i obrazovanje planira se ukupno ostvariti 22.050,00 kn  rashoda financiranih iz općih prihoda i primitaka.

Cilj aktivnosti je provođenje eksperimentalne izvannastavne aktivnosti koja će razvijati kompetencije učenika kao građanina Republike Hrvatske te pobuđivati još veću odgovornost za rješavanje stvarnih društvenih problema. 

Planira se ostvariti 140 sati rada u programu što čini 210,00 kn po satu rada. 

Procjene potrebnih sredstava: 22.050,00 kn 

Mjerilo output:  25 učenika

Mjerilo efikasnosti: prosječni rashod ukupno po učeniku koji će se financirati od strane Grada Rijeke iznosi  882,00  kn . 

Mjerilo rezultata (outcome)-obuhvaćenost učenika uključenih u navedenu aktivnost čini 7 % ukupno planiranih upisanih učenika. 

Ukupno planirani rashodi financirani iz Odjela uprave za odgoj i školstvo u 2021. godini iznose 914 603,00 kn  i u potpunosti su u okvirima dobivenih limita.
VANPRORAČUNSKI RASHODI  
U financijskom planu škole pod Aktivnost: A113801 Program produženog boravka  planiraju se rashodi od ukupno 555.000,00 kn iz izvora 4400- financirano od strane roditelja. 

Cilj aktivnosti je  ulaganje u obrazovanje i zadovoljavanje suvremenih kurikularnih zahtjeva uz veliku socijalnu ulogu škole. 

Rashodi se odnose na plaće za 3 djelatnice u navedenom programu , rashode za materijal - prehranu učenika koja uključuje marendu i užinu te rashode za usluge koji uključuju catering- dostavu ručka. 
Planirani broj učenika 70 u 3 odjela 
Planirani rashodi: 555.000,00 kn
U financijskom planu škole pod Aktivnost: A113901 Ostale programske aktivnosti škola prikazani su rashodi   koji se odnose na sve aktivnosti škole koje će se financirati  iz vlastitih prihoda, prihoda za posebne namjene, pomoći i dr. 
Cilj programa je ostvarivanje osnovnih odgojno-obrazovnih sadržaja, oblika i metoda školovanja 
Planira se  ostvariti 12.320,00 kn rashoda financiranih iz vlatitih prihoda –izvor 3100 odnosno od iznajmljivanja dvorane, prodaje časopisa, koji će se utrošiti na naknade troškova zaposlenima, materijal, usluge i sl.

Od strane roditelja – izvor 4400 planira se ostvariti 217.250,00 kn rashoda financiranih iz prihoda po posebnim namjenama, a odnose se na rashode za materijal- namirnice, usluge, ostale nespomenute rashode. 
Rashodi za prehranu učenika procijenjeni su temeljem prosječnih 35 tjedana, prosječnom cijenom mjesečnog broju obroka u 2020. godini i očekivanim cijenama dobavljača s kojima Škola ima sklopljene ugovore za 2020. godinu. 

U navedenom programu planiraju se i rashodi na  izvoru 5710 koji se odnose na rashode za logopedske tretmane učenika, mentorstvo učitelja i rashodi za voditelje ŽSV-a.i sl.  u visini od 8.940,00 kn .

Planiraju se i rashodi za provođenje županijskog natjecanja u likovnom izražavanju učenika u istom programu na izvoru 5720 u visini od 12.100,00 kn . 

Rashodi na izvoru 5730 odnose se na rashode koji bi nastali iz sklapanja ugovora s HZZO-om za stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u visini 8.200,00 kn 
Za projekt A113904 Školska shema planiraju se rashodi u potpunosti financirani od strane Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, izvor 5760, za materijal i sirovine u visini od 20.000,00 kn i 5.000,00 iz izvora 5710. 
U  K113902 Proizvedena dugotrajna imovina osnovnih škola, planiraju se rashodi financiranih iz prihoda za posebne namjene 4400  i pomoći iz državnog proračuna 5710 u ukupnom iznosu od 14.110,00 kn . 
U T113911 planiraju se rashodi proizašli iz provedbe projekta Podrška provedbi cjelovite kurikularne reforme u visini 45.000,00 kn što po učeniku iznosi 121, 62 kn, a odnose se na uredski materijal, postrojenje, opremu te ostale nespomenute rashode. 
 Sukladno Zakonu o proračunu, Ministarstvo financija je izradilo Upute za izradu proračuna JLP(R)S za razdoblje 2020.-2022.

Uvodi se značajna novost vezano za planiranje rashoda za zaposlene u školama koji su se do sada planirali u državnom proračunu, a od 2020. godine ih treba planirati u proračunu nadležne lokalne jedinice. Navedeno se temelji na nalogu Državnog ureda za reviziju te po tom nalogu moraju postupiti i državni proračun i nadležne lokalne jedinice.
Sukladno navedenom u financijskom planu vanproračunskog dijela pod A113914, odgojno, administrativno i tehničko osoblje  financirano je u potpunosti iz izvora 5710. 
Sukladno Zakonu o udžbenicima i drugim obrazovnim materijalima za osnovnu i srednju školu (NN 116/18. i 46/19. ) škola je planirala nabavu udžbenika u visini 215.000,00 kn što čini  581, 08 kn po učeniku  u aktivnosti A113913 Udžbenici za učenike osnovnih škola. 
Svi prihodi usklađeni su s planiranim rashodima te se ne planira ostvarenje viška/manjka prihoda poslovanja na stavkama financijskog plana. 
Za 2022. i 2023. godinu dane su projekcije na drugoj razini financijskog plana koje su definirane limitima Osnivača na proračunskom dijelu te planiranim pokazateljima na vanproračunskom dijelu financijskog plana. Za projekcije 2022. i 2023. godine rashodi su usuglašeni s prihodima poslovanja te se također ne planiraju viškovi i manjkovi poslovanja.  

U prilozima je prikazan detaljan financijskih plan škole za 2021. i projekcije za 2022. i 203. godinu. 






Ravnatelj škole:







Željko Šimunić, mag.prim.educ
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