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Urbroj:2170-1-51-23-1
Rijeka, 20.12.2023.
 OBRAZLOŽENJE FINANCIJSKOG PLANA OSNOVNE ŠKOLE „PEHLIN“ ZA 2024. GODINU S PROJEKCIJAMA ZA 2025. I 2026. GODINU
SAŽETAK RADA OSNOVNE ŠKOLE PEHLIN
Osnovna škola “Pehlin” smještena je u zapadnom dijelu grada i obuhvaća područje mjesnih odbora Pehlin i Zamet. Naselja su koncentrirana na prostoru koji čini jedinstvenu urbanu cjelinu što pogoduje prometnoj povezanosti. Prometna povezanost s gradom je vrlo dobra. Autobusi saobraćaju svakih 10 - 15 minuta. Prevladava gradnja privatnih kuća, a manji dio žitelja stanuje u stambenim zgradama. Na ovom području značajnije su migracije stanovništva uvjetovane podstanarstvom. Specifičnosti ovog područja čine naselja Rujevica i Plase odakle dolaze učenici drugoga govornog područja sa specifičnim socioekonomskim osobinama i konkretnim potrebama. U školskoj i fiskalnoj 2023. godini planira se da oni čine 9,85 % ukupne populacije. Pehlin je mlado prigradsko naselje koje se razvijalo u posljednjih 30-ak godina, a tome i dalje teži. Velike migracije, brojni podstanari i razlike u kulturnim karakteristikama čine prostor u sociološkom pogledu razjedinjenim. U srpnju 1993. godine osnovana je Župa “Sv. Franjo Asiški”. Škola ostvaruje jako dobru suradnju s Mjesnim odborom, Odjelom za odgoj i školstvo grada Rijeke, Uredom državne uprave u Primorsko-goranskoj županiji, Centrom za socijalnu skrb, školskom ambulantom, predškolskim ustanovama s našeg područja, Župnim uredom sv. Franje Asiškog. Realizirati ćemo različite kulturne i ekoprojekte. U pokladno vrijeme uključiti ćemo se u realizaciju karnevalskih sadržaja na razini županije. Godine 2003. naša škola uključena je u državni projekt “Za Hrvatsku pismenosti – put do poželjne budućnosti“. Planira se nastavak provedbe kurikularne reforme: “Škola za život” u svim razredima, što nama, našoj školi neće predstavljati neku veću novost  obzirom na to da sve ovo vrijeme radimo i koristimo pozitivne zasade provedbe Hrvatskoga nacionalnog obrazovnog standarda. U eksperimentalnom provođenju Hrvatskoga nacionalnog obrazovnog standarda polučili smo vrijedne rezultate, a Ministarstvo nas je proglasilo školom izvrsnosti. Priznanje za najuspješniju odgojno-obrazovnu ustanovu u kategoriji osnovnih škola na području Primorsko-goranske županije u prijašnjem razdoblju obavezuje nas na daljnji sustavan i temeljit rad. Jedna smo od škola koju je UNICEF proglasio Školom bez nasilja, a uključeni smo u projekt Mreže škola bez nasilja. Sustavnim odgojno-obrazovnim radom potvrđen nam je status Škole bez nasilja. To priznanje obvezuje nas na daljnji sustavan rad .

U 2024. godini planira se organizirati  produženi boravak za učenike 1. - 3. razreda. Ovi oblici rada doprinose kvalitetnijem odgoju i obrazovanju učenika, rasterećenju obitelji, a škola se kao živi organizam mijenja nastojeći uvažiti i zadovoljiti potrebe produženog boravka učenika, razvijanju radnih navika učenika, poticanje na stvaralaštvo i angažmana učitelja produženog boravka u školi. 
Učenici će pohađati nastavu u dvije smjene. Cilj nam je poučiti djecu kako učiti uopće, a s programskim sadržajima nastojati ih rasteretiti nepotrebnih podataka koji često zamagljuju osnovnu misao, uočiti ključne pojmove koji su bitni u predmetu i korelativnim vezama s ostalim predmetnim područjima. Naročito se u radu treba usmjeriti na odgojne i socijalizirajuće sadržaje koji se u svakom trenutku boravka učenika u školi trebaju smisleno i afirmativno provoditi. Škola je mjesto gdje dijete osjeća pripadanje, a svi zaposleni u njoj kao i roditelji učenika moraju zajedničkim snagama doprinijeti da zaista djelima potvrđujemo suradnju i zajedništvo.
Prostorni kapaciteti su u cijelosti i funkcionalno iskorišteni u prvoj smjeni, a u drugoj smjeni ima prostora za različite izvannastavne aktivnosti i sl.

Kapacitet školskog prostora  uglavnom odgovara potrebama s obzirom na činjenicu da škola radi punim kapacitetom u jutarnjoj  smjeni. Za unaprjeđenje rada u nastavi, kvalitetniji boravak i rad učenika i učitelja nužno bi bilo nadograditi školu kako bismo svi radili u jednoj smjeni. Školski okoliš sačinjava i dvorište površine 170 m2, stanje zadovoljava. Teren oko škole redovito održavaju učenici i tehničko osoblje škole. Dosadašnji rezultati su zadovoljavajući. Učenici uključeni u ekologe i održivi razvoj redovito skrbe o okolišu, zasađenim sadnicama, okopavaju ih, obrezuju, njeguju.

FINANCIJSKI PLAN

Osnovna škola Pehlin, OIB: 88681209899,  obavlja djelatnost sukladno: Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ( „Narodne novine“ broj 87/08,86/09,92/10,105/10-ispravak, 90/11, 5/12,16/12, 86/12,126/12,94/13 i 152/14 , 07/17, 68/18, 98/2019., i 64./2020.), Državnom pedagoškom standardu osnovnoškolskog sustava odgoja i obrazovanja (NN 63/08 i 90/10) te  Godišnjem planu i programu rada Škole.
Financijski okvir poslovanja temelji se na: Zakonu o proračunu i  procjeni limita za planiranje rashoda na teret proračunskih i decentraliziranih prihoda za 2024—2026. godinu odnosno na Uputi Odjela gradske uprave za financije za izradu Proračuna Grada Rijeke za razdoblje 2024.-2026., utvrđenim limitima u Planu decentraliziranih sredstava , Planu općih prihoda i primitaka (Izvor: 1100) za financiranje tzv. „širih“ javnih potreba osnovnog školstva u 2024. godini te procijeni rashoda i prihoda na vanproračunskim sredstvima.
Škola je izradila Financijskog plana za razdoblje 2024.-2025. koji se sastoji od više programskih aktivnosti.
 Rashodi i izdaci koji su planirani, a koji se financiraju iz vlastitih prihoda, prihoda po posebnim namjenama i donacija su fleksibilni što znači da se mogu izvršavati u visini ostvarenja. 
U Financijskom planu rashodi i izdaci financirani iz donacija i viška/manjka prihoda poslovanja nisu planirani, a ukoliko se ostvare, izvršavati će se sukladno namjeni za koju su dobiveni te će se postupati temeljem suglasnosti.
Škola je u financijskom planu rashode za zaposlene bazirala na: 35 učitelja, 3 učitelja u programu Produženog boravka, 3 stručna suradnika, 7 administrativno - tehničkog osoblja, 1 ravnatelja. 
OBRAZLOŽENJE  PROGRAMA U FINANCIJSKOM PLANU OSNOVNE ŠKOLE PEHLIN ZA 2024. GODINU na svim izvorima i aktivnostima
Glavni program škole je Programska djelatnost osnovne škole s  općim ciljem tj. financiranje redovne djelatnosti škole te posebnim ciljem- povećanje minimalnog financijskog  standarda osnovnog školstva i standard zaposlenika.

           Zakonska osnova: zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („narodne novine“ broj 87/08,86/09,92/10,105/10-ispravak, 90/11, 5/12,16/12, 86/12,126/12,94/13 i 152/14 , 07/17 i 68/18, 98/19,64/20 i 151/22. , državni pedagoški standard osnovnoškolskog sustava odgoja i obrazovanja („narodne novine“ broj 63/08,90/10), zakon o lokalnoj i područnoj  (regionalnoj) samoupravi („narodne novine  broj 33/01,60/01, 129/05, 109/07, 125/08,  36/09, 150/11,144/12,19/13, 137/15,123/17),98/19 i 144/20), , uredba o načinu izračuna iznosa pomoći izravnanja  za decentralizirane funkcije  jedinica lokalne i područne  (regionalne) samouprave, zakon o lokalnoj i područnoj(regionalnoj) samoupravi(nn 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20), Temeljni kolektivni ugovor  za službenike i namještenike u javnim službama, Dodatak III. Temeljnom kolektivnom ugovoru za službenike i namještenike u javnim službama,   Uredba o nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova u javnim službama („Narodne novine broj 25/13. do 59./19)
PROGRAM 1137 PROGRAM ZAKONSKOG STANDARDA
U financijskom planu škole pod A113701: Programska djelatnost osnovnih škola grada, izvor 1200 Prihod za decentralizirane funkcije za 2024. godinu  prikazani su rashodi i izdaci poslovanja u ukupnom iznosu od 75.815,00 eura u potpunosti financirani iz Upravnog odjela za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade. Na 370 planirano upisanih učenika rashodi bi iznosili 204.91 eur po učeniku. Navedeni rashodi uključuju: naknade troškova zaposlenima (seminari, službena putovanja, usavršavanja), rashode za materijal i energiju (električna energija, plin, materijal za tekuće i investicijsko održavanje…), rashode za usluge (usluge telefona, pošte, prijevoza, komunalne usluge, intelektualne usluge, zdravstvene usluge…), ostale nespomenute rashode (članarine, pristojbe, bankarske usluge…) i Ostale financijske rashode. 
Cilj programa (1137) je osigurati održavanje bilanciranih sredstava za financiranje decentraliziranih funkcija. Ovim programom financiraju se rashodi iz općih prihoda i primitaka. Cilj je osigurati bolje radno okruženje kako za djelatnike škole tako i sve njezine učenike. 
Postotna raspodjela: Unutar 1137 izvor 1200 naknade troškova zaposlenima iznose 7,00 %, rashodi za materijal i energiju 55,00 %, rashode za usluge čine 33,0 % , ostali nespomenuti rashodi čine 4,7 % , dok je 0,3 % čine financijski rashodi. 
Procjene potrebnih sredstava: 75.815,00 eur
Mjerilo output: 370 učenika

Mjerilo efikasnosti: prosječni rashod ukupno po učeniku koji će se financirati od strane Grada Rijeke iznosi 204,91 eur. U navedeno je uračunat rashod koji će se financirati samo iz izvora 12.
PROGRAM 1138 PROGRAM  STANDARDA IZNAD DRŽAVNOG  STANDARDA – ŠIRE JAVNE

      
U financijskom planu škole pod 1138 Program standarda iznad državnog planiraju se ukupni rashodi u visini od 133.689,00 eura po pojedinim aktivnostima programa. 
Cilj programa 1138 je ulaganje u obrazovanje i zadovoljavanje suvremenih kurikularnih zahtjeva uz veliku socijalnu ulogu škole. Škola s ovim programom postaje i društvena ustanova koja preuzima još veću odgoju ulogu u socijalnoj zaštititi djece koja se školuju po navedenom programu odnossno  aktivnosti. 
Postotna raspodjela: unutar 1138 rashodi za zaposlene čine 68 %, materijalni rashodi 7,8%, naknade građanima i kućanstvima 24,20% koji su raspoređeni na određena Aktivnosti. 
Financijski  plan škole pod Aktivnost A113801 Program produženog boravka i cjelodnevno odgojno-obrazovnog rada 
Procjene potrebnih sredstava: 125.530,00 eur iz svih izvora 
Mjerilo output: 70 učenika 
Cilj aktivnosti je ulagati u obrazovanje i privući što veći broj djece u navedeni oblik školovanja odnosno provođenja vremena u školskom okruženju

Mjerilo efikasnosti: prosječni rashod ukupno po učeniku koji će se financirati od strane Grada Rijeke koji uključuje rashode za zaposlene i materijalne rashode i roditelja te drugih općina iznosi 1.793,28 eura po učeniku, odnosno 700,00 eura iz izvora 1100 i 1.093,30 iz izvora 4400. 
Rashodi se odnose na plaće za 3 djelatnice u navedenom programu

Mjerilo rezultata (outcome)-obuhvaćenost učenika uključenih u navedenu aktivnost čini 18,90 % ukupno planiranih upisanih učenika. 
Financijski plan  škole pod Aktivnost: A113804  Program rada s darovitim učenicima   

Procjene potrebnih sredstava: 1.327,00 eur rashoda koji će se financirati iz općih prihoda i primitaka od strane Grada Rijeke i namjenski utrošiti na financiranje rashoda za djelatnike koji provode navedenu aktivnost. 
Cilj aktivnosti je što bolje pripremiti učitelja u izazovnim vremenima za rad s darovitom djecom,  poboljšati  njihove kompetencije svladavajući nove programe i načine rada putem usavršavanja. 
Planiraju se osigurati i sredstva za dodatni edukativni materijal koji će pomoći učenicima podići razinu njihovog znanja na višu razinu. 
Mjerilo output: 18-20 učenika
Mjerilo rezultata: povećan broj dobrih rezultata u natjecanjima svih kategorija, veća prosječna zaključna ocjena darovitih učenika, sudjelovanje učenika unutar aktivnosti– do 5% učenika škole 
Financijski plan škole pod Aktivnost: A113814 Fakultativni predmet „Moja Rijeka“

Rashodi pod A113814 čine 0,3%  ukupno planiranih rashoda, odnosno 3,2 % unutar Programa 1138. Navedeni planirani rashodi odnose se na 28,00 eur bruto po održanom satu u projektu odnosno 152 sata rada. Škola planira ostvariti ukupno 4.300,00 eur rashoda koji će se financirati iz općih prihoda i primitaka od strane Grada Rijeke i namjenski utrošiti na financiranje rashoda za djelatnike koji provode navedenu aktivnost.

Procjene potrebnih sredstava: 4.300,00 eur 
Cilj aktivnosti je stjecanje znanja o zavičajnoj kulturi i oplemenjivanje zavičajne povijesti te razvijanje odnosa učenika prema svom gradu i zavičajnom identitetu. 
Mjerilo output: 15 učenika

Mjerilo efikasnosti: prosječni rashod ukupno po učeniku koji će se financirati od strane Grada Rijeke iznosi 286,67 eur
Mjerilo rezultata (outcome)-obuhvaćenost učenika uključenih u navedenu aktivnost čini 4,1 % ukupno planiranih upisanih učenika. Rezultat je povećanje znanja uključenih učenika iz predmeta poput geografija i povijest te povećanje zainteresiranosti ostalih učenika ( povećani broj zainteresiranih učenika za uključivanje u aktivnost na kraju  školske godine) , navedeno čine 4,1 % učenika škole
Financijski plan škole pod Aktivnost: A113821  Građanski odgoj i obrazovanje 
Procjene potrebnih sredstava: planira se ukupno ostvariti 2.532,00 eur  rashoda financiranih iz općih prihoda i primitaka.

Cilj aktivnosti je provođenje eksperimentalne izvannastavne aktivnosti koja će razvijati kompetencije učenika kao građanina Republike Hrvatske te pobuđivati još veću odgovornost za rješavanje stvarnih društvenih problema. 

Planira se ostvariti 90 sati rada u programu 
Mjerilo output: 10 učenika

Mjerilo efikasnosti: prosječni rashod ukupno po učeniku koji će se financirati od strane Grada Rijeke iznosi 253,20 eur . 

Mjerilo rezultata (outcome): obuhvaćenost učenika uključenih u navedenu aktivnost čini 3,7 %  ukupno planiranih upisanih učenika. Očekivani rezultat je povećana odgovornost učenika prema zajednici u kojoj žive i svijest kao građanina sa svim pravima i obvezama, povećana zainteresiranost učenika za navedenu aktivnost na kraju školske godine
Financijski planu škole pod Aktivnost: A113901 Ostale programske aktivnosti škola 
Ovdje su prikazani rashodi  koji se odnose na sve aktivnosti škole koje će se financirati  iz vlastitih prihoda, prihoda za posebne namjene, pomoći i dr. 
Planira se  ostvariti 1.370,00 eur rashoda financiranih iz vlastitih prihoda –izvor 3100 odnosno od iznajmljivanja dvorane, prodaje časopisa, koji će se utrošiti na naknade troškova zaposlenima, materijal, usluge i sl.

Od strane roditelja – izvor 4400 planira se ostvariti 5.752,00 eur rashoda financiranih iz prihoda po posebnim namjenama, a odnose se na rashode za materijal- namirnice, usluge, ostale nespomenute rashode. 

U navedenom programu planiraju se i rashodi na  izvoru 5710 koji se odnose na rashode za logopedske tretmane učenika, mentorstvo učitelja i rashodi za voditelje ŽSV-a.  u visini od 2.201,00 eur 

Planiraju se i rashodi za provođenje županijskog natjecanja učenika u istom programu na izvoru 5720 u visini od 1.607,00 eur 

Rashodi na izvoru 5730 odnose se na rashode koji bi nastali iz sklapanja ugovora s HZZO-om za stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u visini 530,00 eur.

Procjene potrebnih sredstava: 11.460,00 eura iz svih izvora poslovanja
Cilj  je ostvarivanje osnovnih odgojno-obrazovnih sadržaja, oblika i metoda školovanja 
Mjerilo output: 370 učenika

Mjerilo efikasnosti: prosječni rashod ukupno po učeniku koji će se financirati od strane vanproračunskih sredstava 30,97 eur

Mjerilo rezultata (outcome): Isti broj učenika i povećani rashodi za ulaganje u sportsku dvoranu, veći broj izleta, veći broj natjecanja u školi
Financijski plan škole pod A113904 Školska shema 
U navedenom dijelu financijskog plana planiraju se rashodi u potpunosti financirani od strane Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, izvor 5760 i 5710, za materijal i sirovine u visini od 3.319,00 eur što čini 8,97 eur po učeniku 0,3 % rashoda u ukupnim rashodima škole. 
Cilj aktivnosti: osigurati svoj djeci u školi  svježe voće na tjednoj osnovi

Mjerilo output: 370 učenika

Mjerilo efikasnosti: 3.319,00 eur što čini 8,97 eura po učeniku za školsku godinu
Financijski plan škole pod  A113913 Udžbenici za učenike osnovnih 
Škola planira ostvarenje rashoda u visini  40.082,00 eur  koji uključuju udžbenike i radne udžbenike koji ne ostaju u vlasništvu škole sukladno Zakonu o udžbenicima i drugim obrazovnim materijalima za osnovnu i srednju školu. Navedeno čini 108,33 eur po učeniku. Navedena aktivnost sadrži rashode financirane iz izvora 1100 u visini 18.164,00 eura  te ostatak iz izvora 5710 odnosno nadležnog ministarstva. 
Procjene potrebnih sredstava: 40.820,00 eur
Cilj aktivnosti: osigurati svim učenicima škole školske udžbenike i radne bilježnice ( iz obveznih predmeta)

Mjerilo output: 370 učenika

Mjerilo efikasnosti: 40.082,00 eur što čini 108,00 eura po učeniku

Financijski plan škole pod  A113914 Odgojno-obrazovno i tehničko osoblje 
Navedeni dio plana odnosi se na rashode za zaposlene financirane od strane nadležnog ministarstva i u sebi ne prikazuju rashode za zaposlene financirane iz nadležnog proračun(izvor 11).

Procjene potrebnih sredstava : 942.330,00 eura. 
Mjerilo output: Škola je u financijskom planu rashode za zaposlene bazirala na: 35 učitelja, 3 učitelja u programu Produženog boravka, 3 stručna suradnika, 7 administrativno - tehničkog osoblja, 1 ravnatelja

Mjerilo efikasnosti: isti broj zaposlenih, manje ostvarenih sati nestručne zamjene

Mjerilo rezultata: Zadržati postojeći broj zaposlenih i osigurati stručan kadar na svim područjima rada

 Financijski plan pod A113922 Prehrana učenika

Ovaj dio financijskog plana odnosi se na planirani rashod za prehranu svih učenika škole u obliku marende i u sebi ne sadržava rashode za topli obrok učenika. Navedeni rashodi financirani su iz izvora 5710, odnosno nadležnog ministarstva.

Procjene potrebnih sredstava: 90.000,00 eura
Cilj programa : osigurati kvalitetan i zdrav obrok za sve učenike škole, osigurati obrok za djecu s posebnim potrebama i programima u dnevnoj prehrani sukladno svim mogućnostima škole

Mjerilo output: 370 učenika uključenih u program

Mjerilo efikasnosti: osigurana podjela dnevnog obroka za sve učenike

Mjerilo rezultata: broj podijeljenih obroka po učeniku

Financijski plan škole pod T113910 Medni dan 
Svrha provođenja aktivnosti školskog mednog dana je educiranje djece i njihovih roditelja o važnosti konzumiranja meda kao i uključivanja meda u prehranu.Potreba za Programom školskog mednog dana proizlazi također iz činjenice da je u ranoj razvojnoj fazi djece moguće oblikovati prehrambene navike već u prvom razredu u kojem će se aktivnost i provoditi. Rashodi su planirani u visini 173,00 eura.

Procjene potrebnih sredstava: 173,00 eura
Cilj programa: educiranje djece o važnosti meda i mednih proizvoda u prehrani

Mjerilo output: 48 učenika
Mjerilo efikasnosti: 173,00 eura za 48 učenika

Mjerilo rezultata: 3,604 eura po učeniku za podjelu teglica meda 

Financijski plan pod T113911 odnosi se na Podršku provedbi cjelovite kurikularne reforme za nabavu opreme i ostalih materijala od strane nadležnog ministarstva. 
U  dijelu financijskog plana pod K113902 Proizvedena dugotrajna imovina osnovnih škola, planiraju se rashodi financiranih iz prihoda za posebne namjene 1.871,00 eura. 
Svi rashodi unutar financijskog plana usklađeni su s planiranim prihodim te se viškovi i manjkovi ne planiraju.
Tablica 1. prikazuje Financijski plan rashoda Osnovne škole "Pehlin" za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu. Temeljem članka 38., 39. i 42. Zakona o proračunu, financijski plan usvaja se na razini skupine ekonomske klasifikacije. Svi rashodi i prihodi financijskog plana za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu dani su po programima, aktivnostima, izvorima financiranja te razreda i skupine. 
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