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Klasa: 003-06/20-01/18
Ur.broj: 2170-55-20-02
Rijeka, 01.07.2020. godine

Temeljem članka 127. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine br. 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 98/19, 64/20) i čl. 58. Statuta Osnovne škole „Pehlin“, Rijeka, Školski odbor Osnovne škole „Pehlin“ na 37. sjednici održanoj 01.07.2020. godine donio je
O D L U K U 
O IMENOVANJU RAVNATELJA ŠKOLE

1. ŽELJKO ŠIMUNIĆ, mag.prim.educ., imenuje se ravnateljem Osnovne škole „Pehlin“, Rijeka, na vrijeme od pet godina.
2. Mandat ravnatelju počinje s danom 10.08.2020. godine.

3. Ova Odluka stupa na snagu nakon dobivene suglasnosti ministra znanosti i obrazovanja. Ako ministar ne uskrati suglasnost u roku od 15 dana od dana dostave zahtjeva za suglasnošću, smatra se da je suglasnost dana.
Obrazloženje

Školski odbor Osnovne škole „Pehlin“ , Rijeka raspisao je natječaj za imenovanje ravnatelja škole. Natječaj je objavljen u Narodnim novinama br. 67/2020 dana 10.06.2020. godine i na mrežnim stranicama škole dana 10.06.2020. godine. Na natječaj su se prijavila dva kandidata:
1. Željko Šimunić, mag.prim.educ. iz Dubrovačka 2, 51000 Rijeka

2. Vedran Kosovac, prof. iz Gornji Sroki 124 G, 51216 Viškovo

Školski odbor otvorio je pristigle prijave na natječaj, pregledao natječajnu dokumentaciju, utvrdio da kandidati ispunjavaju propisane nužne uvjete za ravnatelja školske ustanove iz članka 126. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, da su prijave oba kandidata potpune i pravodobne.
Proveo je za oba kandidata postupak vrednovanja dodatnih kompetencija potrebnih za ravnatelja, utvrdio nakon vrednovanja Listu kandidata na temelju bodovanja i sastavio Listu dva najbolje rangirana kandiata.

Školski odbor je Listu s imenima dva najbolje rangirana kandidata za ravnatelja škole dostavio Učiteljskom vijeću, Skupu radnika/Radničkom vijeću i Vijeću roditelja.

Sukladno članku 127. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi održane su sjednice Učiteljskog vijeća, Vijeća roditelja i Skupa radnika/Radničkog vijeća, a nakon predstavljanja Programa rada kandidata Vedrana Kosovca i kandidata Željka Šimunića, Učiteljsko vijeće, Vijeće roditelja i Skup radnika/Radničko vijeće Osnovne škole „Pehlin“, proveli su tajno glasovanje o kandidatima za ravnatelja škole.
Navedena tijela nakon provedenog tajnog glasovanja o kandidatima donijela su i dostavila Školskom odboru pisane Zaključke o zauzetim stajalištima o kandidatu za ravnatelja škole.
Prema dostavljenom Zaključku zauzeto stajalište Učiteljskog vijeća sa sjednice održane 30.06.2020. godine u 13,00 sati i Zaključku Skupa radnika/Radničkog vijeća sa sjednice održane 30.06.2020. godine u 15,00 sati da je kandidat za ravnatelja Škole gospodin Željko Šimunić. Prema dostavljenom Zaključku Vijeća roditeja sa sjednice održane 30.06.2020. godine u 18,00 sati zauzeto stajalište Vijeća roditelja je da je kandidat za ravnatelja Škole gospodin Vedran Kosovac.
Kandidati su na sjednici Školskog odbora predstavili Program rada za mandatno razdoblje. Nakon predstavljanja Programa kandidata za mandatno razdoblje Školski odbor proveo je javno glasovanje o kandidatima za ravnatelja Škole.
Nakon provedenog javnog glasovanja članova Školskog odbora, Školski odbor je utvrdio da je kandidat Željko Šimunić dobio 5 glasova Školskog odbora, a da je kandidat Vedran Kosovac dobio 1 glas Školskog odbora.

Slijedom navedenog , Školski odbor odlučio je kako je navedeno u izreci ove Odluke.
Pouka o pravnom lijeku:
Svaki prijavljeni kandidat na natječaj za imenovanje ravnatelja škole ima pravo pregledati natječajnu dokumentaciju i podnijeti tužbu nadležnom sudu protiv Odluke o imenovanju ravnatelja škole u roku od petnaest (15) dana od primitka ove Odluke. Tužba se podnosi Općinskom sudu mjesno nadležnom prema sjedištu Osnovne škole „Pehlin“, Rijeka.

Predsjednik Školskog odbora

Mate Verović, mag.prim.educ.
Dostaviti:

1. Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Zagreb,  Donje Svetice 38

2. Željko Šimunić, mag.prim.educ., Dubrovačka 2, Rijeka (imenovani ravnatelj)
3. Trgovački sud u Rijeci
4. Pismohrana
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