Poštovane ravnateljice, poštovani ravnatelji,

Stožer civilne zaštite PGŽ usvojio je odluku o uvođenju nastave po modelu C za učenike viših razreda (5. – 8. razred) osnovnih škola u PGŽ. Preporuka je osnivača da se ista primijeni i u školama u kojima je Grad Rijeka osnivač. 

Dakle, za sve učenike viših razreda, od ponedjeljka 14. prosinca, nastava će se odvijati online. Ukoliko, iz određenih razloga, imate potrebu za dodatnim danom radi organizacije nastave po modelu C, moguće je isto pokrenuti i od utorka, 15. prosinca. Molimo škole koje s danom odgode prelaze na online nastavu da nas kratko, e-mailom na adresu skolstvo@rijeka.hr o tome povratno izvijeste. 

Nažalost, mjera samoizolacije je sveprisutna u našim školama, što otežava organizaciju rada i stavlja odgojno-obrazovne radnice i radnike na kraju polugodišta u dodatne stresne situacije. Moramo napomenuti kako je broj učenika pozitivnih na korona virus iznimno mali, što je velikim dijelom upravo zasluga škola i svih zaposlenika. 

Hvala vam na svom trudu koji ste uložili u sigurnost i djece i zaposlenika te prilagodbu na nove uvjete rada i života te se nadamo da će novo polugodište biti barem malo lakše. 

Lijepi pozdrav,
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